
施工業者の方へのお願い

お 客 様 へ

大切な書類です。施工完了後は必ず御施主様にお渡しください。

｢死亡または重傷などを負う可能性が想定される｣内容です。

■異常を感じた場合、速やかに電源を切る

異常状態が収まったことを確認し、お買い求めの

工事店にご相談ください。
必ず守る

■器具を改造したり部品交換をしない

火災・感電・落下によるけがのおそれがあります。

分解禁止

｢傷害を負う可能性または物的傷害のみが発生する可能性が想定される｣内容です。

必ず守る

禁止

■製品を、破損・故障・変形したまま使用しない

けがや事故の原因となります。

禁止

変形や火災の原因となります。

■火気を近づけない

禁止

 目に悪影響を及ぼす恐れがあります。
■LEDを直視するのはおやめください

火災・感電によるケガのおそれがあります。

禁止

■仕様に表記された電圧以外の電源
　は使用しない

■お手入れの際は、電源を切る

必ず守る

通電状態で行うと感電の原因となる
ことがあります。

禁止

■照明本体に乗ったり、寄りかかったり、
　ぶらさがったり、ボールをぶつける等、
　強い衝撃をあたえないでください。　

けがや事故の原因となります。

必ず守る

■製品の尖っている部分にご注意ください

けがをするおそれがあります。

このたびは Dea's Garden 製品をお買い上げいただき、ありがとうございます。

正しく安全にご使用いただくために必ず、この取扱説明書をお読みください。

また、保証書とともに大切に保管してください。

施工には電気工事士の資格が必要です。必ず、工事店、電気店に依頼してください。

〈安全上のご注意〉　必ずお守りください
◆お使いになる人や他の人への危害、財産への損害を未然に防止するため、必ずお守りください。
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電気工事が必要な場合は、電気設備の技術基準に従って有資格者が行ってください。
一般の方の工事は法律で禁止されています。

●照明器具には寿命があります。
　設置して8～10年経つと、外観に異常がなくても内部の劣化が進行しています。点検･交換してください。
　※使用条件は周囲温度30℃、1日10時間点灯、年間3000時間点灯。
　周囲温度が高い場合、点灯時間が長い場合は、寿命が短くなります。
●3年に1回は、工事店等の専門家による点検をお受けください。
　点検せずに長時間使い続けると、まれに、発煙、発火、感電等に至るおそれがあります。
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＊盗難、いたずら等への対処は致しかねますのでご了承ください。

＊当社は、万全の注意を払い、安全な製品をお届けするための管理を致しておりますが、ご不明な点、お気付きの点が

　ございましたら、お買い求めの工事店、販売店へご連絡ください。
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ご使用上に関するお知らせ

点検とお手入れについて
●明るく安全に使用するために6ヶ月に1回程度、点検および清掃を行うことをおすすめします。
・LEDが切れていませんか。
・正常に点灯しますか。
・壁面との取付部、各部品の合わせ目に異常なガタツキ、ゆるみはありませんか。
・異常な臭い、音、発熱はありませんか。
・カバー(セード)等にひび、割れ、変形等が発生していませんか。

●汚れがひどい場合は、薄めた中性洗剤を含ませた布をよく絞って拭き、洗剤が残らないように水を含ませた布で2度拭き
した後、乾いた柔らかい布で仕上げてください。
　※シンナー、ベンジン等の揮発性のもので拭いたり、殺虫剤をかけたりしないでください。変色･破損の原因となります。

保証について
●この商品の保証期間は1年です。但し、消耗品は除きます。

〔器具自体の留意点〕
●LEDはバラツキがあるため、同一品番でも商品ごとに発光色、明るさが異なる場合があります。
●使用中、わずかに「ジー」という音がすることがありますが、異常ではありません。
●電源の変動やひずみ、その他外部機器により、ちらつきや光の揺らぎ立ち消え、明るさの低下が
　発生することがあります。
●壁スイッチの仕様によっては、スイッチをOFFした時にLED電球がわずかに点灯している状態になることがありますが、
　異常ではありません。
●位置表示灯スイッチ（ほたるスイッチ等）を使用する場合は表示ランプの点灯に若干ちらつきが発生することがあります。

〔周囲の影響〕
器具の近くで使用すると以下の現象がまれにあります。
●ラジオやテレビ等の音響･映像機器への雑音。
●リモコン機器(エアコン等)のリモコンが動作しにくくなる。
●トランシーバやラジコンのコントローラ等の無線機により器具が点滅する。

故障や異常ではありません。

安全のため、電源を切ってから行ってください。


